

买了问题花生酱 可以去退货

□晚报记者 辛晓青

本报讯 据了解,本市的问题花生酱已下架,市工商局工商人员昨日表示,如果消费者已经买了问题花生酱,可要求经营者无条件退货。消费者如果退货不畅,可以向12315举报。

计算机资格考试 开始报名

□晚报记者 陈静 实习生 王映

本报讯 记者昨日从郑州市人事考试中心获悉,2007年上半年全国计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试,定于5月26日、27日进行。郑州市的考生即日起到3月25日之间,直接到郑州市人事考试中心(伊河路26号伊河大厦702房间)报名,联系电话67188348。详细情况可登录郑州市人事考试网(www.zzrsk.com.cn)查询。

本市4家单位入围全国工农业旅游示范点

□晚报记者 胡申兵

本报讯 去新郑看看大红枣如何变成枣干,到丰乐农庄感受现代农业……记者昨日从省旅游局获悉,我省又有16家单位被国家旅游局命名为“全国工农业旅游示范点”。其中本市入围4家,分别是新郑奥星实业有限公司工业园、郑州富景生态旅游区、郑州丰乐农庄、郑州四季同达农业园,至此,本市工农业旅游示范点增至9家。

据悉,此前,本市已有金星啤酒集团、郑州三全食品股份有限公司、郑州宇通客车股份有限公司、河南省农业高新技术园、河南金鹭鸵鸟园5家单位被命名为全国首批工农业旅游示范点。

铁路昨发送旅客 7.1 万人

创春运新高 3日内开往广州、深圳、厦门、福州、北京、上海的列车无票

□晚报记者 裴蕾

本报讯 俗话说“九九出门钱成堆”,受此观念影响,昨日是正月初九,大批农民工从省内各个方向拥至郑州火车站,以“井喷”之势催发了节后第二个铁路客流高峰的到来。郑州火车站昨日发送旅客达7.1万人,创春运以来的新高。

根据铁路部门预测,正月初九、初十,郑州火车站将迎来第二个客流高峰。记者昨日在郑州火车站看到,车站广场、进站口、候车大厅内人潮蜂拥,其中大部分为农

民工,主要流向为珠三角和长三角一带。截至昨日,3日内开往广州、深圳、厦门、福州、北京、上海等地的列车已经无票,发往乌鲁木齐去的列车10日内已经无票。

为应对客运高峰,昨日起,旅客可以通过绿色通道方便购买省内短途车票。此外,通过绿色通道购票,如果是列车即将开行的剩余车票,旅客可以不用排队在绿色通道窗口购票,没有任何手续费。

另外,从昨日起,郑州火车站部分列车将停运。

又讯 高速公路昨日也迎来了春运返城客流高峰。省高速交警支队郑州圃田大队专门组织民警,严厉打击各种违法载人行为,一天就查获了21辆超员车辆。其中一辆密不透风的厢式货车里面还挤入了31个农民工。晚报记者段鹏 通讯员 李红春

线索提供 世忠 黄强

为,一天就查获了21辆超员车辆。其中一辆密不透风的厢式货车里面还挤入了31个农民工。晚报记者段鹏 通讯员 李红春

线索提供 世忠 黄强

为,一天就查获了21辆超员车辆。其中一辆密不透风的厢式货车里面还挤入了31个农民工。晚报记者段鹏 通讯员 李红春



旅客排队进站候车。晚报记者 马健 图

停运的列车

时间	车次
2月26日~3月4日	郑州—商丘 4714次,商丘—乌鲁木齐 1045次
2月26日~3月8日	乌鲁木齐—商丘 1046次
2月26日~3月4日	郑州—乌鲁木齐 T197次隔日停运
2月26日~3月8日	乌鲁木齐—郑州 T198次隔日停运

北京西—重庆 K15 次列车严重超载

郑州数百旅客一个没上去

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 “在火车站等三四天了,可火车一来却不能让一个旅客上车!”昨日下午5时,从郑州准备搭乘K15去重庆的四五百名旅客,在郑州火车站遭遇被“甩”的尴尬。北京西发往重庆的K15严重超载,使郑州的无座火车票“失效”,郑州火车站方面给出“不能改签只能退票”的答复,更让数百旅客伤心。

数百持票旅客被“甩”郑州

昨日下午5时,郑州火车站候车厅内,数百名持有K15次火车票的旅客群情

激愤。尽管从北京西站发往重庆方向的列车呼啸而至,可没有一名旅客能够挤上人满为患的火车,只能眼睁睁地看着列车又呼啸而去。

“在火车站等三四天时间了,火车来了却上不去!”一见到记者,不少旅客愤怒中又透着许多无奈。从周口来的韩先生说,他两天前在郑州火车站购买了一张北京西发往重庆去的K15火车票。票面显示,乘车时间为2月26日17时,可到了该上车时间,K15火车却关紧车门,不允许任何旅客上车。工作人员给出的理由是“火车超载”。

记者大致清点了被K15次列车甩下的乘客,发

现人数有400~500人。

被甩旅客不能改签只能退票

如何安置这些无法上车的持票旅客?郑州火车站党办一名工作人员称,作为铁路部门,他们也想让旅客尽可能多走。可K15并非郑州站始发,而是从北京方向开来,车上旅客多少,郑州站无法得知,也无法售卖有座票。他们也想让旅客上去,可K15严重超员,弹簧都快被压弯了。

该工作人员介绍,根据有关规定,列车超员导致乘客无法上车,处理方法有两种:一是改签其他车次,二是全额退票。

然而,记者从被甩旅客处了解到,郑州火车站党办工作人员的说法并未落实。一位姓刘的旅客代表告诉记者,他们不能搭乘K15次列车,想改签下一班次去重庆的列车,但被火车站方面拒绝了。按照窗口工作人员的说法,只允许旅客退票,而且还要收取20%的费用。一个小时后,记者获悉,火车站窗口可以让他们全额退票,但不许改签。

旅客质疑,该卖多少票,铁路部门应统筹

“每次列车车票该卖多少,是不是应该由铁路部门进行统筹?”采访中,一名旅

客提出这种质疑。

“坐飞机晚点,耽误旅客出行,机场还安排旅客食宿费用。坐火车遭遇同类情况,火车站能不能也妥善安排出行旅客的食宿?”不少旅客发出这样的呼吁。

对旅客的质疑和呼吁,郑州火车站党办工作人员称,K15次列车是路过车,而非始发车,铁路部门在发售无座票,并没有票数限制,因为无法对车上旅客人数作出精确计算。

至于安排食宿,郑州火车站党办工作人员称,火车站无法与机场相比,因为民航法规定,由于飞机晚点,机场须承担旅客食宿费用。而铁道部门却无此规定。

郑州晚报 招聘 广告服务热线:63399000 67957259 67655128 年度巨献 报纸+现场+网站+直投 四位一体、轻松搞定

中国·郑州2007首次大型人才交流会

主办:郑州市人才交流服务中心 郑州人才市场 天生我才网(www.yourjob.com.cn)

时间:三月十号(周六)——三月十一号(周日)

中央空调、电子显示、标准展位、优质服务! 热忱欢迎各用人单位及各类求职人员踊跃参加。大会为参会单位提供工作午餐和饮水。

天生我才网同期发布各单位招聘信息,营造高效互动平台。http://www.yourjob.com.cn

电话: 68556001 68556002 68556003 68556005 68556006 67186882 66234870 66210749

乘车路线: 9路、103路、59路、102路、83路、126路、321路、T5 地点: 陇海西路169号 郑州人才大厦